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Στην Κύπρο το τελικό συνέδριο του Ευρωπαϊκου 
Προγράμματος «Οικοπεριηγητές»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το 

τελικό συνέδριο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Διαδρομές στο περιβαλλοντικό 
και πολιτισμικό απόθεμα Κύπρος – Κρήτη – Λέσβος – «Οικοπεριηγητές», 
πραγματοποιείται την ερχόμενη Τρίτη 12 Νοεμβρίου στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 
Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας στην Σκαρίνου.

Σε γραπτή ανακοίνωση του Κέντρου αναφέρεται ότι το συνέδριο, οι εργασίες του 
οποίου θα αρχίσουν στις 9 το πρωί, διοργανώνει η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας 
Λάρνακας. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα παρουσιαστούν «οι περιπατητικές 
και ποδηλατικές διαδρομές που έχουν δημιουργηθεί στα πλαίσια του έργου 
«Οικοπεριηγητές», οι Διαδραστικές εφαρμογές (webportal, android εφαρμογές), 
εισηγήσεις και συζήτηση με εμπειρογνώμονες σε θέματα διαδρομών και πράσινης 
συνείδησης και μεθοδολογίας σχεδιασμού διαδρομών».

Στην ανακοίνωση το Κέντρο περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας 
καλεί το κοινό να γίνει «Οικοπεριηγητής» και να ακολουθήσει «τις διαδρομές στο 
περιβαλλοντικό και πολιτισμικό απόθεμα της Κύπρου, της Κρήτης και της Λέσβου 
και να ανακαλύψει τι κρύβεται μέσα στα βουνά, στα φαράγγια, στα μονοπάτια, στα 
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απομακρυσμένα χωριά, στα ερημικά εκκλησάκια, στις κορυφογραμμές, στα 
ξεχασμένα υδραγωγεία και στις τόσες άλλες ομορφιές που κρύβουν τα τρία νησιά».

Τέσσερις αναπτυξιακές εταιρίες, της Λάρνακας, της Πάφου, του Ηρακλείου, της 
Λέσβου και ο Δήμος Αρχάνων – Αστερουσίων, προστίθεται στην ανακοίνωση 
«ενώνουν τις θάλασσες που τους χωρίζουν και συμπλέοντας δημιουργούν ένα 
Δίκτυο Περιήγησης μέσα στην φύση και τον πολιτισμό τους, επιχειρούν να 
ανασύρουν λησμονημένες αξίες και συνειδήσεις, να συνομιλήσουν με το κόσμο με 
σύγχρονους τρόπους για το περιβάλλον, τους πολιτιστικούς θησαυρούς και την 
τοπική ιδιαιτερότητα κάθε προορισμού».

Για αίτηση συμμετοχής και πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν 
στο τηλέφωνο 24815280.
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